Privacy statement

Back on track bot begeleiding neemt jouw privacy zeer serieus en zal informatie over jou ( de betrokkene ) op een veilige manier verwerken en gebruiken.
In de privacy statement leggen we uit welke gegevens we verwerken en met welk doel. Daarnaast kun je lezen over jouw rechten met betrekking tot onze verwerking van gegevens.
Mocht u vragen hebben dan kunt u een e-mail sturen naar info@botbegeleiding.nl 

Hoe verkrijgen we jouw gegevens?
Back on track bot begeleiding heeft gegevens over jou in het bezit omdat jij deze gegevens aan ons hebt verstrekt.

Hoe gebruikt Back on track bot begeleiding uw gegevens?
Doeleinde: behandelproces, overleg met derden en financiële afhandeling.
Grondslag: behandelovereenkomst.
Gegevens: voornaam, achternaam, geslacht, geboortedatum, adres, telefoonnummer en e-mail adres. Behandelaars en onderzoek en behandelgegevens. 
Bewaartermijn: gedurende een looptijd van de behandeling overeenkomst. Hierna geldt een bewaartermijn van 15 jaar conform de Wet op Geneeskundige Behandelingsovereenkomst (WGBO).

Wat zijn je rechten?
Onder de Europese Algemene Verordening Gegevensbescherming beschik je over een aantal rechten met betrekking tot jouw gegevens en verwerking ervan.

Inzage:
Als je persoonsgegevens wilt inzien kun je een verzoek tot inzage indienen per e-mail .

Beperking van de verwerking:
Je hebt daarnaast onder voorwaarden, het recht om Back on track bot begeleiding te verzoeken de verwerking van je persoonsgegevens te beperken.

Recht van bezwaar:
Als een bepaalde verwerking op grond van ‘gerechtvaardigd belang’ van Back on track bot begeleiding of derden plaats vindt, heb je het recht om bezwaar te maken tegen deze verwerking.

Gegevens overdracht:
Je hebt het recht jouw persoonsgegevens van Back on track bot begeleiding te verkrijgen. Zij zal deze verstrekken in gestructureerde en gangbare vorm, die op een veilige en eenvoudige wijze in digitale systemen te openen valt.

Toestemming intrekken:
In alle gevallen waarin grondslag voor een bepaalde gegevens verwerking jouw toestemming is, heb je het recht de toestellen in te trekken. Dit betekent wel dat wij de gegevens niet meer mogen verwerken.

Waar kun je terecht bij klachten en vragen?
Mocht je vragen hebben over dit privacy statement en de wijze waarop Back on track bot begeleiding je gegevens gebruikt, dan kun je een e-mail sturen naar info@botbegeleiding.nl Ook als u een klacht heeft over de manier waarop de gegevens worden verwerkt.

